

证券代码：002229

证券简称：鸿博股份

编号：2022-002

**鸿博股份有限公司**  
**投资者关系活动记录表**

<b>投资者关系 活动类别</b>	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他：
<b>来访单位名 称</b>	泰信基金、上海证券、华泰证券、华泰柏瑞基金、兴业证券、华金证券、甬兴证券、永达资管、天风证券、淳阳基金、恺博投资、安信证券、光大保德信、宁聚投资、江海证券、天津信托、光大证券、华鑫证券、必达投资、驯鹿资产、复旦科创投、中泰证券、中信产业基金、盈科律所、嘉兴韬略投资、申港证券、海通证券、中信信托、金信资管、中和资本、凤鸣同创投资、沁闻投资、吉林信托、价值在线、景达投资、琦轩投资、新沪商实业等
<b>时间</b>	2022年9月16日
<b>地点</b>	上海
<b>上市公司接 待人员姓名</b>	董事会秘书 王彬彬 财务总监 浦威 副总经理 陈显章 英博数科总经理 周韡韡

投资者关系 活动主要内容介绍	<p><b>一、公司业务发展情况</b></p> <p>鸿博彩票行业最大的特点，是全市场唯一一家同时承担体育彩票跟福利彩票的印刷，所以市场上把鸿博称之为彩票龙头股。公司的主营业务为安全印务，主要产品为彩票、发票和证书证件。上市以来围绕安全印务做了“一纵一横”的产业布局，纵向上围绕彩票印制业务通过投资和收购完成了彩种研发、彩票印刷、终端设备、彩票销售等的彩票全产业链布局，横向上围绕安全印务业务拓展了包装、书刊等业务。</p> <p><b>二、北京AI创新赋能中心项目</b></p> <p><b>（一）创新赋能中心建设内容</b></p> <p>北京英博数科科技有限公司（以下简称“英博数科”），成立于2022年6月1日，由鸿博股份设立，公司持股100.00%。公司通过设立英博数科在北京市建设AI创新赋能中心，项目建设期3年。本项目拟配置全球先进的边缘计算芯片、高速存储系统、渲染软件，引入行业专业人才，通过打造行业内先进的AI创新赋能中心，为客户提供技术可控的AI集成服务。</p> <p>项目建设中，公司将采购最先进的超级计算机设备模块并以此为基础进行技术可控研发。公司将组建自有的研发团队，由软件工程师以及产业工程师组成。在实际运营中，研发团队将与前段销售配合，利用先进设备的优势以及研发技术优势，吸引并服务于目标客户在算法以及数据处理的需求。</p> <p>公司的目标客户包括但不限于人工智能产业中各赛道的中小科技创业企业以及产业领头企业，目前针对赛道为智能医疗、智能制造、智能机器人、现代物流、工业设计、文化创意、元宇宙。公司针对的研发领域将以图像处理需求为基础，随客户需求尽可能延伸。对于共研结果，公司以此产生收入，客户同时应用其于</p>
-------------------	--

对自身产品的优化中。

## （二）创新赋能中心四大业务规划介绍

北京 AI 创新赋能中心由超算中心、培训中心、产业实验室和云资源采购平台四大业务模块所构成。

### 1、超算中心：

此次北京创新赋能中心一期建设，亮点在于配套了最佳网络传输和存储方案。英博数科将继续秉持赋能中心为人工智能生态发展繁荣而生的初心，通过企业申请和邀约的方式，让更多的企业感受真正高效的超算设备给人工智能带来的效率提升，同时也会前置超算中心的二期建设。对于即将于 2022 年底投产的超算中心一期，目前英博数科已接到的租用意向，远超前于首期算力供应。就目前市场反馈来看，公司及英博数科均表示出了极大的业务信心。

### 2、培训中心：

培训中心引入国际最先进的 AI 人才培育课程体系，为企业提供 AI 专业人才培养及认证服务，帮助企业培养能够高效使用 AI 软硬件产品的人才。在合作协议中，英博数科也做出了承诺：为北京市每年完成超过 1 万人次的 AI 人才培训和对不少于 150 家学校提供 K12 以下 AI 启蒙教育。从根本上提升我国的人工智能发展人才储备，也希望能够解决更多社会就业人才转化的问题。

### 3、产业实验室：

英博数科将特别针对机器人、智能制造、生物医学与 AI 制药研发、元宇宙及渲染这四大板块建设实验室。

### 4、云资源采购平台：

由于科技快速发展，现有的数据中心无法满足目前人工智能所需要的 AI 算力，同时，大量传统数据中心的能耗已经达峰，但效率已无法满足需求增长，英博数科的云资源采购平台就是从智算中心的配置规划开始解决这些问题。

### （三）创新赋能中心未来规划

公司未来预计在 3 年内于北京、深圳、武汉、上海、以及福州分别建设 5 个超算中心，达到东部地区重要算力节点全面布局。所有中心均采用最新超级计算机组及配套设备，落成后各中心将向社会单独提供高质量人工智能及高性能算力。项目首个中心北京创新赋能中心已完成筹备，首期 100p 人工智能及高性能算力将最早于 2022 年 11 月投产。项目具体实施情况以公司公告为准。

### 三、公司储备资金的规划

公司目前账上近 11 个亿资金，其中近 5 个多亿，是定向增发募集的资金。此外，公司对于控股子公司中科彩的资金进行了专项使用，用于即开型彩票的运营。这两大块资金加在一起有将近 7 个亿。

其余部分，一方面，公司在谋求经营上的转型，需要有一定量的资金作为项目并购储备。另一方面，基于对目前新冠疫情及宏观经济环境的考虑，公司也有意识的在流动资金方面保持较好的缓冲空间，使企业经营有一个较厚的防护垫，以确保企业在不确定形势下的稳健运营。

### 四、公司区块链彩票进展的情况介绍

受海外疫情影响，柬埔寨第一批区块链即开票产品总体情况来看，销售不是太理想。柬埔寨当地的线下彩票经营去年和今年总体都不好，团队也没办法到海外协助做运营提升。但通过产品的上线，基本达到公司预期，一是测试了平台和技术，没有出现大的问题，二是完成了创新产品的落地，有助于国内外合作伙伴了解鸿博的创新能力，三是期待将来有机会可以应用在国内的彩票中，获得更大的收益。